Координатна площина

Самостійна робота

Варіант 1
   1. Спростіть вираз:                                                                                       
         а)[image: image2.png]27x — 13x



;   б)[image: image4.png]0,1x + 6(0,5x —4).



                                                  
    2. Розв’яжіть рівняння:                                                                                               
          а) [image: image6.png]lo-x=-19;



  

б)[image: image8.png]-4(x +5)+6x = 28-lox.



                                                                                                                                                      3. У магазин завезли 228 кг капусти і буряків, причому капусти було в 5 разів більше, ніж буряків. Скільки було кілограмів буряків?                      
      4. Позначте  на  координатній  площині  точки  A(-2;5),  B(3;5),  C(3;-2),    
D(-2;-2). Знайдіть площу і периметр чотирикутника АВСD. 
  5.Автобус протягом 5 год їхав зі швидкістю 60км/год. Побудуйте графік його руху.

Варіант 2

     1. Спростити  вираз:                                                                                                 
 а) [image: image10.png]21x — 12x;



     б) [image: image12.png]0,7x + 3(0,9x — 5).




    2. Розв’яжіть рівняння: 

 а) [image: image14.png]12-x =-25;



  б) 
     3.Бригада робітників за два тижні виготовила 288 деталей, причому за другий тиждень було виготовлено у 3 рази більше, ніж за перший. Скільки деталей було виготовлено за перший тиждень?
    4. Позначте на  координатній  площині  точки   К(-1;2),  М(7;2),  Р(7;-4), 
 Т(-1;-4). Знайдіть площу і периметр чотирикутника КМРТ.

5. Велосипедист протягом 4 год рухався зі швидкістю 13 км/год. Побудуйте графік його руху.
